
 

ГРОМАДСЬКІ ШКОЛИ UTICA 

Протокол використання електронних пристроїв для загальнодержавних випробувань 

 

Огляд 

Учні зобов'язані використовувати під час сесій тестування лише електронні пристрої, 

надані округом. Учням не дозволяється отримувати доступ до особистих, нетестових 

електронних пристроїв, коли вони активні сесія тестування або під час перерви. 

Приклади електронних пристроїв  

Приклади електронних пристроїв включають, але не обмежуються ними:  

• Будь-який електронний пристрій, який може бути використаний для запису, передачі або    

  отримання інформації, не використовується для тестування комп'ютерних планшетів,   

  iPad, рідерів (наприклад: Kindle)  

• Розумні годинники (наприклад: Fitbits; годинники Apple, Garmin, Samsung; будь-який  

   годинник з доступ до інших додатків або Інтернету) смартфони та мобільні телефони  

• Bluetooth-навушники, розумні навушники (наприклад: Beats, iPod) або будь-які  

   навушники з доступ до інших додатків або Інтернету)  

• Розумні окуляри (наприклад: Google Glass)  

• Стаціонарні комп'ютери, ноутбуки, що не використовуються для тестування. 

 

Протоколи для учнів  

Усі особисті пристрої учнів слід залишити вдома або зберігати в безпечному місці, як 

визначено управителем будівлі для всіх державних оцінок.  

Учням не дозволяється використовувати, носити або отримувати доступ до будь-яких 

особистих, нетестових електронних пристроїв під час тестування або під час перерви, коли 

триває будь-яка активна сесія тестування. Ці електронні пристрої включають, але не 

обмежуються смартфонами, мобільними телефонами, розумними годинниками, 

Bluetooth-навушниками, навушники, які дозволити доступ до технології голосового 

помічника, а також комп'ютери та/або планшети, які не активно використовується в 

тестових цілях. Якщо до тестування залучено будь-який персональний електронний 



пристрій навколишнє середовище, співробітник збере, вимкне пристрій, позначить його 

ім'ям учня і помістіть його в безпечне місце. 

Якщо електронний пристрій є необхідним з медичної точки зору для студента, який 

проводить тестування, його необхідно залишити з Адміністратор тесту, або тест повинен 

проводитися для студента в одному тесті учнівського середовища, і студент повинен 

постійно перебувати під активним наглядом під час тестування. 

Крім того: 

• Учням не дозволяється отримувати доступ до пристрою, який використовується для  

   тестування, з будь-якою іншою метою, окрім Пройдіть тест під час тестової сесії.  

• Студент не може отримати доступ до будь-яких додаткових веб-сайтів або додатків під  

   час тестування, або для будь-яких інше призначення після тестування, перебуваючи в  

   кімнаті для тестування.  

• Персонал повинен переконатися, що всі тестові пристрої налаштовані належним чином і  

   що всі фонові Додатки відключаються перед початком тестування.  

• Під час тесту не можна робити фотографії та відео. 

Студенти, які приносять додаткові електронні пристрої до аудиторії для тестування або 

отримують доступ до цих пристроїв під час тестування їх тест буде визнано недійсним. 

 

Протоколи для адміністраторів тестування/моніторів тестування та персоналу 

Персоналу буде дозволено приносити свої особисті пристрої в середовище тестування. 

Пристрій повинні бути заглушені та розміщені на них, щоб пристрій знаходився поза полем 

зору та недоступним для cтудентів. 

Адміністратор тесту не повинен порушувати середовище тестування за допомогою 

текстових повідомлень, розмов або інших камер використання телефону/носимих 

технологій/електронних пристроїв, за винятком випадків надзвичайної ситуації протягом 

кімната для тестування. Персонал може використовувати лише належним чином 

налаштований електронний пристрій для моніторингу стану оцінки, якщо це дозволено. 

Під час тестування електронні пристрої не повинні використовуватися ні для яких інших 

цілей. 

Доступ до додаткового електронного пристрою, що суперечить електронним школам 

громади Ютіка Використання пристрою Протокол для тестування в масштабах усього штату 

призведе до неправильного адміністрування всього тестування сесії та визнання 



недійсними тестів студентів, на додаток до будь-яких інших дій Департамент освіти вважає 

за необхідне. 

Комунікаційний план 

Співробітники прочитають і переглянуть Протокол використання електронних пристроїв 

для шкіл громади Ютіка для загальнодержавного тестування з учнями перед державним 

тестуванням та перевірити на розуміння. Персонал Члени Церкви документують дату і час, 

коли цей процес буде завершено. 

Протоколи будуть повідомлені безпосередньо учням і поширені в шкільних інформаційних 

бюлетенях округу веб-сайту, а також посилання на всі тестові листи та всі інші 

повідомлення сім'ям щодо стану Тестування. Крім того, комунікації перекладатимуться 

іншими мовами, якими розмовляють у районі. 

Працівники, які беруть участь у державному тестуванні, повинні попередньо пройти 

навчання з державного оцінювання, яке проводиться районом до державної контрольно-

вимірювальної комісії. Протокол використання електронних пристроїв у школах громади 

Ютіка для Загальнодержавне тестування буде вбудовано в усі навчальні заняття та 

включено до всіх навчальних матеріалів. 

Контроль 

Адміністративний персонал повинен практикувати належну обачність, активно 

контролюючи студентів у кімнаті тестування і на перервах, щоб забезпечити недоступ до 

електронних пристроїв. Персонал повинен активно перевіряти, що немає cтудент має 

додаткові електронні пристрої до, під час та після тестування. 

Персонал повинен нагадати студентам, щоб вони перевірили відсутність електронних 

пристроїв перед проведенням тестування. Приклад: “У вас навушники у вухах або в 

кишені?” “Ти носиш розумний годинник?”" У тебе в кишені є телефон?” 

План звіту про інцидент 

Випробувальний проктор повинен повідомляти про випадки електронних пристроїв 

адміністратору будівлі. Об'єкт Адміністратор будівлі зателефонує районному координатору 

тестування, щоб повідомити про інцидент, і подасть письмовий звіт протягом 24 годин 

після інциденту. Районний координатор тестування подасть заяву про інцидент 

Повідомляйте та повідомляйте інших адміністраторів округу, якщо це можливо. 

Наслідки учнів за порушення протоколів 

Якщо учень має доступ до нетестового електронного пристрою та/або «носимої» 

технології в будь-який момент під час тестової сесії, навіть якщо студент вийшов або 

надіслав тест, тест цього студента має була скомпрометована і підлягає визнанню 

недійсною через заборонену поведінку, навіть якщо учень цього не зробив користуватися 



електронним пристроєм. Студент повинен бути видалений з середовища тестування, а 

Батьки або опікуни будуть проінформовані про інцидент. Окрім порушення цієї політики, 

студенти підлягатиме шкільному покаранню, аж до відсторонення або виключення за 

порушення Округ Політика прийнятного використання технологій та Кодекс поведінки 

учнів. 

Кадрові наслідки за порушення протоколів 

Якщо адміністратор тесту або інший персонал у кімнаті для тестування отримує доступ до 

електронного пристрою, який не тестуєтьсята/або фотографує/передає тестовий вміст, це 

призведе до неправильного адміністрування всього сесія тестування та визнання 

недійсними контрольних робіт студентів. Крім того, інші дії можуть бути вчинені 

Адміністрація округу та/або Департамент освіти штату Мічиган (MDE) потрібний. 

Ресурси 

• Політика OEAA 2023-2024 щодо використання електронних пристроїв 

• Посібник з оцінювання доброчесності Департаменту освіти штату Мічиган 

• Освітня політика Ради громадських шкіл Ютіка 6600 Прийнятне використання технологій 

• Районний інформаційний бюлетень 

• Шкільний інформаційний бюлетень  

• Веб-сайт району 

• Тестові листи, що надсилаються безпосередньо батькам/опікунам 

•Перекладачів 

• Довідник для батьків та учнів шкіл громади Ютіка 2023-2024 

Обов'язкове навчання персоналу 

Працівники, які беруть участь у державному тестуванні, зобов'язані проходити державну 

атестацію, що проводиться районом підготовка до проведення державних випробувань. 

Використання електронних пристроїв у школах громади Ютіка Протокол 

загальнодержавного тестування буде вбудовано в усі тренінги та включено до всіх 

тренінгів Матеріали. 

 

 

 

 



 

 

Життєпис 

Вересень 2023  Збори команди керівництва округу 

Жовтень 2023 Презентація для радника з керівництва Кабінету Міністрів та 

Окружної навчальної програми 

Січень 2024 Тренінг для адміністраторів будівель та координаторів 

тестуванняТренінг для прокторів тестування WIDA Спілкування 

з сім'ями з учнями, які беруть участь в оцінюванні WIDA 

Презентація для студентів, які беруть участь в оцінюванні 

WIDA 

Лютий 2024 Адміністрування оцінювання WIDA з повним впровадженням 

спільноти Utica Протокол використання електронних пристроїв 

у школах для загальнодержавного тестування 

Березень 2024 Тренінг для всіх державних прокторів підсумкового 

оцінювання Спілкування з сім'ями учнів, які беруть участь у 

державному підсумковому оцінюванні Презентація студентам, 

які беруть участь у державному підсумковому оцінюванні 

Квітень 2024 Адміністрування державних підсумкових оцінок з повним 

виконанням Utica Протокол використання електронних 

пристроїв у школах громади для тестування в масштабах штату 

 


